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Mitas je pripravljen na reli dirke z najnovejšo serijo 
tekmovalnih pnevmatik ENDURO TRAIL-RALLY 

 
• Nova Mitasova linija pnevmatik za reli ENDURO TRAIL-RALLY na voljo to jesen 
• Ena različica zadnje in tri različice sprednje pnevmatike za vse vrste terena in 

vremenske razmere 
• ENDURO TRAIL-RALLY za vrhunski oprijem, stabilnost in vzdržljivost na hitrostnih reli 

dirkah 
 
Mitas si še naprej prizadeva postati izbrana blagovna znamka ljubiteljev vrhunske vzdržljivosti, 
tokrat z najnovejše linijo pnevmatik ENDURO TRAIL-RALLY. Gre za linijo pnevmatik nove 
generacije za zahtevne terene in vse vremenske razmere. Pnevmatika je rezultat večletnega 
razvoja in testiranja na terenu, pri čemer so nam pomagali tudi tekmovalci v reliju. 

Linija pnevmatik ENDURO TRAIL-RALLY obsega eno različico zadnje in tri različice sprednje 
pnevmatike. Njihova zasnova zagotavlja boljšo stabilnost in vodljivost motocikla ter odpornost 
proti predrtju pnevmatike, celo pri visokih hitrostih. Vozniki lahko računajo na izjemno trpežnost 
pnevmatike, ki je zato primerna tudi za ekstremna vzdržljivostna tekmovanja. 

Gustavo Pinto Teixeira, podpredsednik divizije Two Wheels and Specialty Tires pri podjetju 
Yokohama TWS, dodaja: "S to novo linijo Mitas ponuja popolno paleto pnevmatik za voznike 
relija. Pri razvoju široke palete pnevmatik za tekme v reliju smo upoštevali povratne informacije 
dirkačev na reliju Dakar. Komaj čakamo, da vidimo, kako se bodo nove pnevmatike Mitas 
ENDURO TRAIL-RALLY odrezale na reliju Dakar 2024, kjer bodo doživele svojo veliko premiero." 

 

Edinstvena zasnova tekalne plasti in več različic zmesi za vse terene in relije 

Pnevmatike ENDURO TRAIL-RALLY PRO so na voljo za montažo na sprednje in zadnje kolo. 
Zadnja pnevmatika zagotavlja izjemen oprijem in stabilnost, celo pri visokih hitrostih, tako v 
mokrem kot v suhem, hkrati pa ostaja trpežna in omogoča udobje pri vožnji. Sprednja pnevmatika 
poskrbi za smerno stabilnost pri vseh kotih nagiba in največjo zavorno zmogljivost na širokem 
spektru terenov. 

Posebna zasnova pnevmatike ENDURO TRAIL-RALLY MH za sprednje kolo zagotavlja smerno 
stabilnost pri vseh kotih nagiba in največjo zavorno zmogljivost na srednje trdi do trdi podlagi, kot 
so zahtevne gramozne in skalnate poti. 

http://www.mitas-tires.com/
https://www.facebook.com/MitasMoto
https://www.instagram.com/mitasmoto/
https://www.tiktok.com/@mitasmoto
https://www.youtube.com/@MitasMotoOfficial
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Zasnova pnevmatike ENDURO TRAIL- RALLY SM za sprednje kolo za mehke do srednje mehke 
terene, npr. globok gramoz in pesek, zagotavlja smerno stabilnost pri vseh kotih nagiba ter 
največjo zavorno zmogljivost v kritičnih trenutkih. 

Mitas Rally Mousse je zasnovan za vrhunsko zmogljivost v kombinaciji z vsemi novimi 
pnevmatikami ENDURO TRAIL-RALLY. 

 

Več dimenzij Mitasovega posebnega dezena za terenske avanture  

Dezen tekalne plasti pnevmatike Mitas ENDURO TRAIL-XT+ je enak dezenu pnevmatike 
ENDURO TRAIL-RALLY PRO. Ta dezen zagotavlja boljše upravljanje, zmogljivost in udobje pri 
vožnji ter je na voljo v številnih priljubljenih dimenzijah. Vzdržljivost različic DAKAR smo preskušali 
na terenu, saj smo želeli voznikom motociklov adventure in dual sport zagotoviti pnevmatiko s 
povečano trpežnostjo in zaščito pred predrtjem. 

 

• Za več informacij o liniji ENDURO TRAIL-RALLY obiščite:  
https://www.mitas-moto.com/sl-si/izdelki/adventure-in-trail-motorske-pnevmatike/enduro-trail-
rally  

• Za več informacij o pnevmatikah Mitas ENDURO TRAIL-XT+ obiščite:  

https://www.mitas-moto.com/sl-si/izdelki/adventure-in-trail-motorske-pnevmatike/enduro-trail-xt-

plus   

 

Mitas je blagovna znamka pnevmatik z več desetletno tradicijo, namenjenih kupcem na kmetijskih trgih ter 
trgih logistike, gradbeništva in motociklov.  
Mitas nudi napredne in zanesljive izdelke, ki pomagajo premagovati vsakodnevne izzive vsem tistim, ki 
delujejo v navedenih dejavnostih in raziskujejo nove poti na dveh kolesih. 
 
 
Stik z novinarji:  
Janja Likar Čarman 
Vodja trženja Mitas Motorcycle Tires 
Yokohama TWS 
E: janja.likar-carman@yokohama-tws.com  
M: +386 41 599 764 
 
Spletne novice: www.mitas-moto.com/press-room 
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